Лосева Наталья Вениаминова

Тень

Девочка Ира была очень избалованной и ленивой. Она не любила читать, но зато очень любила шоколадные конфеты и такую же сладкую похвалу. Однажды, гуляя по парку, она увидела на зеленой лужайке свою толстую и неуклюжую тень.

- Что это? воскликнула возмущенно Ира. Неужели это я? Такая толстая и некрасивая? Вот тебе, вот тебе. Будешь знать..., и Ира начала ногами топтать тень.
- Ой, вскрикнула Тень. Мне больно!
- Кто это говорит? удивилась Ира.
- Это я, твоя Тень.
- Вот это да...А разве тени могут говорить?
- Я могу. Я особенная.
- Xa, если ты такая о- со- бен- на- я, то похудела бы. А то смотреть противно. Что не можешь?
- Могу.

И Тень стала в два раза худее.

- Вот то- то же... Теперь мне не стыдно будет с тобою гулять.

Тем временем мимо проходили подруги – одноклассницы Маша и Даша. Девочки подошли к Ире.

- Чем занимаешься ?- спросила Иру одна из девочек.
- Ничем, недовольно ответила Ира.
- А ты можешь так? и вторая девочка несколько раз быстро произнесла скороговорку. Шла Саша по шоссе и сосала сушку.

Ира попыталась повторить скороговорку:

- Шла Саша шасоне... Нет. Шла Шаша по шане... Нет. Вот. Шла шляпа по наше...
 - Девочки от души смеялись.
- Надо быстро, быстро, говорила Маша и несколько раз быстро-быстро произнесла скороговорку.

- Все. Хватит, сказала Ира. Я устала.
- Ну, как хочешь, удивились девочки и пошли дальше.

Стоило Маше и Даше недалеко отойти, как Ира топнула по тени.

- Ой, вскрикнула Тень
- Вот тебе и ой! Не могла что ли помочь? А еще о-со-бен-на-я...
- Поняла, и Тень без запинки несколько раз произнесла скороговорку.
- Стойте, стойте!!! закричала Ира Маше и Даше. У меня получилось, получилось!

Тень несколько раз произнесла скороговорку.

- Так ведь это не ты, удивилась Даша.
- А кто же это? посмотрела по сторонам Маша.
- Это моя Тень! гордо произнесла Ира и зарделась от счастья. Она у меня о-со-бенна-я!
- Тень присела в поклоне.
- Вот это да... широко раскрыла от удивления глаза Маша.
- То то же. Это дано не каждому, важно сказала Ира.

Слух о невероятной Ирининой тени облетел всю округу. Теперь все только об этом и говорили. У нее появилось много друзей, и все расступались перед Тенью, боясь на нее наступить. А тем временем Тень проявляла себя в разных качествах. Она стала интересным рассказчиком увлекательных историй, веселым балагуром, одним словом, душой компании. Ире это очень нравилось. Она стояла как бы в стороне, сложив руки на своем круглом животе, и радовалась своему успеху. Ведь это ее, и только ее Тень. Для большего результата Ира заставила Тень покраситься. Теперь Тень была то изумрудно – зеленой, то ярко- фиолетовой.

И вот однажды в очень жаркий день, когда солнце находилось в самом зените, Тень исчезла. Тень исчезла не только у Иры, тени не было ни под деревьями, ни у домов. Просто солнце стояло так высоко, что предметы не давали тени.

Ира вышла во двор и увидела двух девчушек- хохотушек Зину и Полину.

- Привет! крикнула Зина. Как поживаешь?
 - А тебе какое дело? как всегда грубо ответила Ира, сплевывая семечки.
 - И какой сон тебе сегодня снился? спросила Полина.

Тень была большой мастерицей по части выдумки. Сейчас бы она рассказала как за одну ночь успела проплыть семь морей, как сбежала от Кощея Бессмертного, бабы Яги и сотни

пиратов, как летала на ковре – самолете, аэроплане и космическом корабле. Но Тени не было.

- Э-э-э..., - протянула Ира. – Много хочешь знать, вот чего.

Девчушки-хохотушки переглянулись.

- Да чего ты с ней разговариваешь, - сказала Полина. - Видишь, Тени нет. Пошли.

И Зина с Полиной ушли, а Ира и до сих пор стоит на игровой площадке и не понимает: почему к ней никто не приходит.